
Tájékoztató civil szervezetek részére 

az E-Pályázatkezelő felületre történő regisztrációhoz 

Erzsébetváros Önkormányzata számos pályázatot az E-Pályázatkezelő felületen hirdet meg. Így 

a pályázat benyújtása előtt regisztrálni kell a felületre. A regisztrációval a civil szervezet egyben 

kérelmet is nyújt be az erzsébetvárosi civil szervezetek nyilvántartásába történő felvételére. A 

nyilvántartásba vétel feltételeiről külön felhívásban tájékozódhatnak. 

 A jelen tájékoztatóval a regisztráció elvégzésének menetét kívánjuk segíteni. 

I. Első lépésként palyazatkezelo.erzsebetvaros.hu oldalon a Civil szervezet regisztrációja 

gombra kattintva adjon meg egy e-mail címet, a szervezet teljes, a bírósági nyilvántartásban 

szereplő nevét, valamint egy jelszót. Fontos, hogy olyan e-mail címet adjon meg, amelyet 

rendszeresen olvas, mert erre érkezik a későbbiekben valamennyi, a pályázattal kapcsolatos 

értesítés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II. A fenti adatok megadását követően egy aktiváló e-mail kap, amelyben a Regisztráció 

gombra kattintva a felugró ablakban be tud jelentkezni a felhasználói fiókjába. 

 

 



III. A bejelentkezést követően meg kell adnia a nyilvántartásba vételhez szükséges adatait, 

amelyet a bírósági nyilvántartás adataival megegyezően kérünk kitölteni.  

 

A nyilvántartásba vételhez az alábbi adatok megadása szükséges: 

 Szervezet neve (a szervezet teljes, a bírósági nyilvántartásban szereplő neve) 

 Adószáma 

 Rövidített név (amennyiben bejegyzésre került ilyen) 

 Szervezet székhelye (irányítószám, település) 

 Szervezet székhelye (utca, házszám) 

 Szervezet típusa: alapítvány, egyesület, köztestület, országos sportági szakszövetség, 

egyéb szervezet, vallási egyesület (bírósági nyilvántartással egyezően) 

 Cél szerinti besorolás: adományozási tevékenység, egészségügyi tevékenység, 

foglalkoztatási csoportokat összefogó tevékenység, gazdaságfejlesztési és munkaügyi 

tevékenység, jogvédő tevékenység, kulturális tevékenység, kulturális és információs, 

kommunikációs tevékenység, kutatási tevékenység, környezetvédelmi tevékenység, 

közbiztonság-védelmi tevékenység, nemzetközi tevékenység, szakmai, gazdasági, 

érdekképviseleti tevékenység, sporttevékenység, szabadidős és hobbi tevékenység, 

szociális tevékenység, településfejlesztési tevékenység, egyéb tevékenység (Bírósági 

nyilvántartással egyezően) 

 Cél leírása (A szervezet tevékenységének rövid bemutatása) 

 Szervezet nyilvántartási száma  (XX-XX-XXXXXXX formátumú bírósági nyilvántartási szám) 

 Eljáró bíróság neve (A szervezetet nyilvántartásba vevő bíróság neve) 

 Jogerőre emelkedés dátuma (A szervezet bejegyzésének jogerős dátuma, nem a legutolsó 

módosításé! 

 Szervezet képviselőjének neve (A szervezet aláírásra jogosult képviselőjének megadása) 

 Elérhetősége (telefon) 



 Szervezet kapcsolattartójának neve 

 Elérhetősége (telefon és email cím) 

 

A fenti adatokon túl az alábbi dokumentumok feltöltése szükséges: 

 a szervezet létesítő okirata (alapszabály, alapító okirat), 

 szakmai leírás a kerületben kifejtett tevékenységről, a megvalósított programokról 

maximum 2 oldalban, 

 a szervezet képviseletére jogosult, ügyvéd által ellenjegyzett vagy közjegyző által 

hitelesített aláírási címpéldányát. 

Az adatok megadását és a dokumentumok feltöltését követően az oldal alján lévő Frissítés 

gombra kattintva küldik be a kérelmet. 

 

IV. A beérkezett adatok ellenőrzését követően e-mailen kap értesítést arról, ha a regisztráció 

elfogadásra került, vagy esetleg módosítás szükséges.  

Felhívjuk figyelmüket, hogy csak a regisztráció jóváhagyását követően nyílik meg a 

pályázati felület! Tehát amennyiben módosítania kell a megadott adatokat, azt mielőbb 

végezze el. 

 

V. Amennyiben az adatokban változás történik vagy módosítani szeretne, a felületre belépve a 

jobb felső sarokban lévő ikonra kattintva a Saját adataim szerkesztése menüben van 

lehetősége Változtatási kérelmet benyújtani. Ennek jóváhagyásáról e-mailen kap értesítést, 

és ezt követően van lehetősége az adatok módosítására, amelynek elfogadásáról vagy 

esetleges módosításáról szintén e-mailen kap értesítést.  


